
Aluminium veiligheidsbeslag 
standaarduitvoering

Dit product is SKG® goedgekeurd en is geschikt voor de toepassing binnen het 
Politiekeurmerk Veilig Wonen®. Noxxa veiligheidsbeslag toepassen samen met een SKG 
veiligheids(bijzet)slot of meerpuntssluiting, veiligheidssluitkom en veiligheidsprofielcilinder.

Montagetips:
   •  Verwijder zowel het slot als de profielcilinder voordat de gaten van het deurbeslag                                                               	
       worden geboord.
   •  Boor de gaten in een loodrechte lijn.
   •  Draai de bevestigingsschroeven nooit machinaal aan.
   •  Controleer na montage op een probleemloze werking van het slot, veiligheidsbeslag en de 
     profielcilinder.

Geadviseerd gereedschap:
Boor Ø 6,5mm en Ø 10,5mm, (accu)boormachine, kruiskopschroevendraaier, priem, potlood, 
inbussleutel 3mm.

Montagestappen:
1.	 Bevestig het slot in de deur en monteer de profielcilinder in het slot. 
2.	 Gebruik het binnenschild of -rozet met de doorgaande schroefgaten als montagemal.
3.	 Plaats het binnenschild of -rozet over de profielcilinder en centreer de deurkruk in het krukgat van 

het schild met de vierkantstift in het slot. Nu kunnen de (schroef)gaten worden afgetekend op de 
deur met potlood of priem. 

4.	 Herhaal stap 3 voor het aftekenen van de schroefgaten aan de andere zijde van de deur. 
5.	 Verwijder de profielcilinder en het slot uit de deur, zodat beschadiging van het slot wordt 

voorkomen. U voorkomt hiermee ook dat er boorsel in het slot terecht komt tijdens het boren. 
6.	 Boor de gaten in een loodrechte lijn met een boor Ø 6,5mm. 
7.	 Boor de gaten aan de buitenzijde van de deur na met een boor van Ø 10,5mm tot een diepte van 

minimaal 9mm i.v.m. de nokken van het buitenschild of -rozet. 
8.	 Verwijder alle boorselresten en monteer het slot en de profielcilinder.
9.	 Kruk/kruk-situatie (bijvoorbeeld achterdeur): Plaats de schilden met de deurkrukken en draai 

vervolgens de schroeven handvast aan. Let op dat wanneer de deurkruk separaat is meegeleverd, 
de ringen tussen de deurkrukdelen en de schilden worden geplaatst; het deurkrukdeel met 
vaste stift, aan de buitenzijde plaatsen. Fixeer de deurkruk terwijl deze aan beide zijden wordt 
aangedrukt, met de inbusschroef. Deze moet een lichte weerstand overwinnen.

10. Duwer/kruk-situatie (bijvoorbeeld voordeur): U dient eerst de wisselstift in de achterzijde van de 
duwer op het buitenschild te draaien. Plaats vervolgens de schilden en de deurkruk en draai de 
schroeven handvast aan. Let op dat wanneer de deurkruk separaat is meegeleverd, de ring tussen 
de deurkruk en het binnenschild wordt geplaatst. Fixeer de deurkruk terwijl deze aan beide wordt 
aangedrukt, met de inbusschroef. Deze moet een lichte weerstand overwinnen.

11.	 Rozet-situatie: Plaats de rozetten over de profielcilinder en draai vervolgens de schroeven 
handvast aan.

12.	 De profielcilinder mag na plaatsing, aan de buitenzijde van het deurblad, niet meer dan 3mm uit 
het veiligheidsschild of -rozet steken om manipulatie te voorkomen.

13.	 Bij een deurdikte 35 t/m 45mm gebruikt u de set schroeven M6x50mm; bij deuren met een dikte 
van 46 t/m 60mm gebruikt u de set schroeven M6X65mm. Schroeven in grotere lengtematen zijn 
op bestelling leverbaar.
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